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1. Εισαγωγή  

1.1 Γενικά για το έργο 4th INDUSTRIAL REVOLUTION 

To έργο με τίτλο: «Enabling SMEs for the 4th Industrial Revolution / Προετοιμασία & 
Ενεργοποίηση των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων για την 4η Βιομηχανική Επανάσταση» 
και ακρωνύμιο: “4th Industrial Revolution (4η Βιομηχανική Επανάσταση)”, υλοποιείται στο 
πλαίσιο του Προγράμματος Συνεργασίας Interreg V-A Ελλάδα-Βουλγαρία 2014-2020, 
Άξονας Προτεραιότητας 1: «Μία Ανταγωνιστική και Καινοτόμα Διασυνοριακή Περιοχή», 
Θεματικός Στόχος 3: «Ενίσχυση της Ανταγωνιστικότητας των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων», 
Επενδυτική Προτεραιότητα 3α: «Προώθηση της Επιχειρηματικότητας, διευκολύνοντας 
ειδικότερα την οικονομική αξιοποίηση νέων ιδεών και ενθαρρύνοντας τη δημιουργία νέων 
επιχειρήσεων, μέσω -μεταξύ άλλων- θερμοκοιτίδων επιχειρήσεων», Ειδικός Στόχος: 
Βελτίωση των Συστημάτων Υποστήριξης Επιχειρηματικότητας των Μικρομεσαίων 
Επιχειρήσεων. 

Στο έργο 4th INDUSTRIAL REVOLUTION συμμετέχουν συνολικά τρεις (3) εταίροι, δύο (2) από 
την Ελλάδα και ένας (1) από την Βουλγαρία. 

Αναλυτικά, το εταιρικό σχήμα έχει ως εξής: 

- ΣΕΠΒΕ-ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ 

(Επικεφαλής Εταίρος του έργου) [ΕΛΛΑΔΑ] 

- ΕΚΕΤΑ/ΙΠΤΗΛ-ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΈΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ/ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

(Εταίρος Νο2 του έργου) [ΕΛΛΑΔΑ] 

- REGIONAL CHAMBER OF SKILLED CRAFTS ASSOCIATION, HASKOVO (Εταίρος Νο3 του 

έργου) [ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ]. 

Στους στόχους του έργου 4th INDUSTRIAL REVOLUTION περιλαμβάνονται, μεταξύ άλλων, ο 
προσδιορισμός & ανάλυση των ευκαιριών ανάπτυξης των μικρομεσαίων επιχειρήσεων στις 
μεγάλες οικονομικές και κοινωνικές αλλαγές που συντελούνται στο πλαίσιο της 4ης 
Βιομηχανικής Επανάστασης, η υποστήριξη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων στο να είναι 
όσο το δυνατόν πιο έτοιμες και κατάλληλα προσαρμοσμένες στο νέο περιβάλλον, η 
περιγραφή και ανάλυση των σημαντικότερων τεχνολογικών ανακαλύψεων που συνθέτουν 
την 4η Βιομηχανική Επανάσταση, ο προσδιορισμός τομέων και ευκαιριών ανάπτυξης στο 
πλαίσιο της 4ης Βιομηχανικής Επανάστασης καθώς και δράσεις ενημέρωσης και 
ευαισθητοποίησης, με τη διοργάνωση εκτός όλων των άλλων, ενός διήμερου Φόρουμ στη 
Θεσσαλονίκη με τίτλο ‘4η Βιομηχανική Επανάσταση’. 

Πιο συγκεκριμένα, το έργο 4η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ αποτελεί ένα ολοκληρωμένο 
σύνολο δραστηριοτήτων που στοχεύει στη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας των ΜΜΕ 
στην επιλέξιμη διασυνοριακή περιοχή του Προγράμματος Ελλάδας-Βουλγαρίας με: 

 Αύξηση της προσβασιμότητας σε νέα χρηματοδοτικά εργαλεία που θα επιτρέψουν 

στις ΜΜΕ εντός της διασυνοριακής περιοχής να επεκτείνουν τις επιχειρηματικές 

τους δραστηριότητες 

 Δημιουργία διαδικασιών για την ανταλλαγή τεχνογνωσίας που θα επιτρέψουν στις 

ΜΜΕ και τους επιχειρηματίες να αντιμετωπίσουν τις μελλοντικές προκλήσεις 
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 Δημιουργία ενός δικτύου «4η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ» στη διασυνοριακή 

περιοχή 

 Προσαρμογή νέων εργαλείων, πρακτικών και μεθόδων που θα επιτρέψουν στις 

ΜΜΕ να αναπτύξουν καινοτόμα και συνεπώς ανταγωνιστικά προϊόντα ή/και 

υπηρεσίες 

 Ενημέρωση για τις μεγάλες τεχνολογικές αλλαγές στο πλαίσιο της 4ης 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ 

 Προσδιορισμός των αναγκών σε ανθρώπινο δυναμικό όσον αφορά την 

επικαιροποιημένη τεχνολογική γνώση. 

Τα κύρια αποτελέσματα του έργου 4th INDUSTRIAL REVOLUTION είναι τα ακόλουθα: 

 Η αύξηση της ευαισθητοποίησης των ΜΜΕ για την 4η Βιομηχανική Επανάσταση και 

ο εντοπισμός των αναγκών  τους καθώς και τις ευκαιρίες ανάπτυξής τους για τις 

επερχόμενες μεγάλες παγκόσμιες οικονομικές και κοινωνικές αλλαγές 

 Η βοήθεια προς τις ΜΜΕ να αποκτήσουν τεχνολογική τεχνογνωσία καθώς και να 

τους παραχθεί  η κατάλληλη δικτύωση για τις μελλοντικές τους προσπάθειες 

 Η υποστήριξη των υφιστάμενων ή/και νέων επιχειρήσεων (που βρίσκονται και 

δραστηριοποιούνται στην επιλέξιμη διασυνοριακή περιοχή του Προγράμματος 

Ελλάδας-Βουλγαρίας) 

 Η ενίσχυση του περιβάλλοντος υποστήριξης της επιχειρηματικότητας στην 

επιλέξιμη διασυνοριακή περιοχή. 
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1.2 Αντικείμενο του Τεχνικού Συμβούλου Υποστήριξης Υλοποίησης και Διαχείρισης του έργου 

4th INDUSTRIAL REVOLUTION 

Στο πλαίσιο της Δράσης 2.1.4 «Προετοιμασία & Διοργάνωση 2 Εκδηλώσεων Δημοσιότητας 

του έργου στη Θεσσαλονίκη» του Π.Ε. 2 «Επικοινωνία & Διάχυση (Communication & 
Dissemination)», η ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. έχει αναλάβει την υποστήριξη της Αναθέτουσας 
Αρχής (ΣΕΠΒΕ) στην προετοιμασία και διοργάνωση 2 (δύο) Εκδηλώσεων Δημοσιότητας του 
έργου 4th INDUSTRIAL REVOLUTION (Dissemination Events/Public Conferences) στη 
Θεσσαλονίκη. 

Οι λεπτομέρειες διεξαγωγής των Εκδηλώσεων (ημερομηνία και ώρες διεξαγωγής, χώρος, 

προσκλήσεις και προσκεκλημένοι, πρόγραμμα, κλπ.) καθώς και αναλυτικά οι 

δραστηριότητες που ανέλαβε η ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. οριστικοποιήθηκαν σε συνεργασία με 

τον ΣΕΠΒΕ. 

Ειδικότερα, στο πλαίσιο της παρούσας Δράσης η ΕΥΡΩΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. ανέλαβε, για καθεμία 

από τις 2 (δύο) Εκδηλώσεις Δημοσιότητας του έργου: 

- Εξασφάλιση και προετοιμασία του χώρου που φιλοξενήθηκε η κάθε εκδήλωση 

- Δημιουργία ηλεκτρονικού αρχείου πρόσκλησης. Η αποστολή των προσκλήσεων 

στους δυνητικούς συμμετέχοντες έγινε από τον ΣΕΠΒΕ. 

- Προσδιορισμός θεματολογίας και δέσμευση ομιλητών (από κοινού με τον ΣΕΠΒΕ) 

- Δημιουργία εντύπων παρακολούθησης (λίστες συμμετεχόντων). 

- Φωτογράφηση της εκδήλωσης 

- Παροχή υπηρεσιών catering κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης στο χώρο διεξαγωγής. 

- Προβολικό εξοπλισμό αίθουσας 

- Τεχνική και γραμματειακή υποστήριξη κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης και μετά το 

πέρας αυτής (υποδοχή, εξυπηρέτηση και πληροφόρηση συμμετεχόντων, αναφορά 

πεπραγμένων κλπ). 

- Σύνταξη Δελτίων τύπου το περιεχόμενο των οποίων θα ελέγχθηκε από τον ΣΕΠΒΕ 

(ενημερωτικό πριν τη διεξαγωγή του συνεδρίου και απολογιστικό μετά τη 

διεξαγωγή του). Η αποστολή των δελτίων τύπου έγινε από την Αναθέτουσα Αρχή 

προς τη λίστα αποδεκτών ΜΜΕ που διαθέτει στη βάση της.  
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2 Παραδοτέο Δράσης 2.1.2.α: Έκθεση Αναφοράς 2 Εκδηλώσεων 
Δημοσιότητας του έργου 4th INDUSTRIAL REVOLUTION 
(Dissemination Event), στη Θεσσαλονίκη, με όλο το σχετικό υλικό 
τεκμηρίωσης στην ελληνική γλώσσα και επιτελική σύνοψη στην 
αγγλική γλώσσα.  

1η Εκδήλωση Δημοσιότητας 

Η ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. υποστήριξε τον ΣΕΠΒΕ στην διεξαγωγή της 1ης Εκδήλωσης 
Δημοσιότητας του έργου στη Θεσσαλονίκη η οποία πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 23 
Οκτωβρίου 2023, στο πλαίσιο της διοργάνωσης του διήμερου Δράσεων και Εκπαίδευσης 
που διοργάνωσε ο ΣΕΠΒΕ. 

Η 1η  Εκδήλωση Δημοσιότητας του έργου πραγματοποιήθηκε στην ελληνική γλώσσα, 
δωρεάν για τους συμμετέχοντες και δια ζώσης στο κτίριο Διοίκησης του ΕΚΕΤΑ, (6ο χλμ. 
Χαριλάου – Θέρμης, 57001 Θέρμη, Θεσσαλονίκη), στην αίθουσα «Αίολος», τη Δευτέρα 23 
Οκτωβρίου 2023 και ώρες 12:10-13:30. 

Για την προέλευση του απαραίτητου αριθμού συμμετεχόντων συντάχθηκε και 
αποστάλθηκε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου η πρόσκληση, το πρόγραμμα και 
ενημερωτικό σημείωμα για το έργο 4th INDUSTRIAL REVOLUTION, εκ μέρους του ΣΕΠΒΕ και 
του εταίρου Νο2 του έργου 4th INDUSTRIAL REVOLUTION (ΕΚΕΤΑ), ενώ έγινε και τηλεφωνική 
επιβεβαίωση της συμμετοχής των προσκεκλημένων που εκδήλωσαν το ενδιαφέρον τους. 
Με τον παραπάνω τρόπο επιτεύχθηκε η μέγιστη συμμετοχή στη 1η Εκδήλωση 
Δημοσιότητας του έργου 4th INDUSTRIAL REVOLUTION. 

Η 1η   Εκδήλωση Δημοσιότητας του έργου σχεδιάστηκε για να πληροφορήσει πλήρως τους 
συμμετέχοντες για το έργο 4th INDUSTRIAL REVOLUTION, για τις δράσεις που υλοποιήθηκαν 
και θα υλοποιηθούν στο πλαίσιο του έργου και για τα αποτελέσματα και τα οφέλη που 
δημιούργησε το έργο στην Ελλάδα και στη Βουλγαρία. 

Πιο συγκεκριμένα, κατά τη διάρκεια της 1ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας του έργου έγινε 
εκτενής ενημέρωση των συμμετεχόντων για έργο 4th INDUSTRIAL REVOLUTION και για το 
πρόγραμμα συνεργασίας INTERREG VA «Ελλάδα – Βουλγαρία. Πιο συγκεκριμένα 
παρουσιάστηκαν: 

- γενικές πληροφορίες για το έργο 4th INDUSTRIAL REVOLUTION και το πρόγραμμα 

συνεργασίας INTERREG VA «Ελλάδα – Βουλγαρία», 

- οι στόχοι του έργου 

- η επιλέξιμη περιοχή δράσης του έργου,  

- οι εταίροι του έργου και 

- τα πακέτα εργασίας που συνθέτουν το έργο.  

Επιπρόσθετα, έγινε αναφορά στην 4η Βιομηχανική Επανάσταση με σκοπό οι συμμετέχοντες 
να κατανοήσουν πλήρως το πεδίο δράσης του έργου 4th INDUSTRIAL REVOLUTION.   

Στη συνέχεια παρουσιάστηκαν πλήρως οι δράσεις που υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο του 
έργου από την έναρξη του έως και την ημέρα της 1ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας και στην 
Ελλάδα αλλά και στην Βουλγαρία. Στο ανωτέρω πλαίσιο οι υλοποιημένες δράσεις 
παρουσιάστηκαν με τη συνοδεία φωτογραφιών. Με αυτόν τον τρόπο οι συμμετέχοντες 
σχημάτισαν μία ολοκληρωμένη άποψη σχετικά με το τι έχει υλοποιηθεί από τους εταίρους 
μέχρι εκείνη την ημέρα. 
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Ακόμα, κατά τη διάρκεια της 1ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας του έργου, οι συμμετέχοντες 
πληροφορήθηκαν για τις επερχόμενες δράσεις του έργου και έλαβαν την πρόσκληση του 
ΣΕΠΒΕ με σκοπό να παραβρεθούν σε αυτές. 

Η εν λόγω εκδήλωση δημοσιότητας του έργου εκτός από ενημερωτική λειτούργησε και ως 
εκδήλωση δικτύωσης, διότι οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν τον 
επικεφαλή εταίρο (ΣΕΠΒΕ) και τον εταίρο Νο2 (ΕΚΕΤΑ) του έργου 4th INDUSTRIAL 
REVOLUTION, όπως επίσης και να γνωριστούν οι παρευρισκόμενοι μεταξύ τους και να 
ανταλλάξουν απόψεις σχετικά με το έργο, τις δράσεις του και γενικότερα την 4η 
Βιομηχανική Επανάσταση. 

Για τις ανάγκες δημοσιότητας του έργου 4th INTRUSTRIAL REVOLUTION και 1ης  Εκδήλωσης 
Δημοσιότητας του έργου, μοιράστηκε στους συμμετέχοντες ενημερωτικό και προωθητικό 
υλικό του έργου 4th INDUSTRIAL REVOLUTION. Πιο συγκεκριμένα, το προσωπικό της 
εκδήλωσης, το οποίο ήταν πάντα στον χώρο καλωσορίζοντας, ενημερώνοντας και 
πληροφορώντας τους συμμετέχοντες, μοίρασε στους παρευρισκόμενους έναν φάκελο, ο 
οποίος περιελάμβανε ένα μπλοκ, ένα στυλό, το ενημερωτικό φυλλάδιο του έργου και το 
πρόγραμμα της εκδήλωσης. Όλα τα παραπάνω αντικείμενα φέρουν, εκτός των άλλων, το 
λογότυπο του έργου 4th INDUSTRIAL REVOLUTION. 

Η ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. ανέλαβε για λογαριασμό του ΣΕΠΒΕ τη δημιουργία των 
παρουσιάσεων (ppt.) του έργου 4th INDUSTRIAL REVOLUTION και την υλοποίηση των 
παρουσιάσεων του έργου κατά τη διάρκεια της 1ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας του έργου.  

Τέλος, κατά τη διάρκεια της 1ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας του έργου υπήρξε παροχή 
υπηρεσιών catering που προσέφερε στους καλεσμένους τα παρακάτω: 

Καφέ φίλτρου , Πτι – φουρ διάφορα, Φέτες τσουρέκι (μισή),Ποικιλία από πιτάκια (& 
πιτσάκια), Χυμούς 1.0lit, Νερά 1.5 lit, Πίτα σουβλάκι κοτόπουλο, Καναπεδάκι μεσογειακό, 
Μίνι τορτίγια με γαλοπούλα, Ρολάκια κρύας κρέπας, Ταρτάκι αλμυρό με μους τυριών, 
Σφηνάκια γλυκού διάφορα, Ποικιλία γυμνών κερασμάτων, Αναψυκτικά 1.5 lit, Νερά 1.5 lit 

 

2η  Εκδήλωση Δημοσιότητας 

Το Παραδοτέο της Δράσης 2.1.2.αφορά στο το σχεδιασμό, προετοιμασία και διοργάνωση  

Η ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. υποστήριξε τον ΣΕΠΒΕ στην διεξαγωγή της 2ης Εκδήλωσης 
Δημοσιότητας του έργου στη Θεσσαλονίκη η οποία πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 24 
Οκτωβρίου 2023, στο πλαίσιο της διοργάνωσης του διήμερου Δράσεων και Εκπαίδευσης 
που διοργάνωσε ο ΣΕΠΒΕ. 

Η 2η  Εκδήλωση Δημοσιότητας του έργου πραγματοποιήθηκε στην ελληνική γλώσσα, 
δωρεάν για τους συμμετέχοντες και δια ζώσης στο κτίριο του ΙΠΤΗΛ, (6ο χλμ. Χαριλάου – 
Θέρμης, 57001 Θέρμη, Θεσσαλονίκη), στην αίθουσα «Αθηνά», την Τρίτη 24 Οκτωβρίου 
2023 και ώρες 12:30-13:30. 

Για την προέλευση του απαραίτητου αριθμού συμμετεχόντων συντάχθηκε και 
αποστάλθηκε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου η πρόσκληση, το πρόγραμμα και 
ενημερωτικό σημείωμα για το έργο 4th INDUSTRIAL REVOLUTION, εκ μέρους του ΣΕΠΒΕ και 
του εταίρου Νο2 του έργου 4th INDUSTRIAL REVOLUTION (ΕΚΕΤΑ), ενώ έγινε και 
τηλεφωνική επιβεβαίωση της συμμετοχής των προσκεκλημένων που εκδήλωσαν το 
ενδιαφέρον τους. Με τον παραπάνω τρόπο επιτεύχθηκε η μέγιστη συμμετοχή στη 2η 
Εκδήλωση Δημοσιότητας του έργου 4th INDUSTRIAL REVOLUTION. 

Η 2η   Εκδήλωση Δημοσιότητας του έργου σχεδιάστηκε για να πληροφορήσει πλήρως τους 
συμμετέχοντες για το έργο 4th INDUSTRIAL REVOLUTION, για τις δράσεις που 
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υλοποιήθηκαν και θα υλοποιηθούν στο πλαίσιο του έργου και για τα αποτελέσματα και τα 
οφέλη που δημιούργησε το έργο στην Ελλάδα και στη Βουλγαρία. 

Πιο συγκεκριμένα, κατά τη διάρκεια της 2ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας του έργου έγινε 
εκτενής ενημέρωση των συμμετεχόντων για έργο 4th INDUSTRIAL REVOLUTION και για το 
πρόγραμμα συνεργασίας INTERREG VA «Ελλάδα – Βουλγαρία». Πιο συγκεκριμένα 
παρουσιάστηκαν: 

- γενικές πληροφορίες για το έργο 4th INDUSTRIAL REVOLUTION και το πρόγραμμα 
συνεργασίας INTERREG VA «Ελλάδα – Βουλγαρία»,  

- οι στόχοι του έργου 

- η επιλέξιμη περιοχή δράσης του έργου,  

- οι εταίροι του έργου και 

- τα πακέτα εργασίας που συνθέτουν το έργο.  

Επιπρόσθετα, έγινε αναφορά στην 4η Βιομηχανική Επανάσταση με σκοπό οι συμμετέχοντες 
να κατανοήσουν πλήρως το πεδίο δράσης του έργου 4th INDUSTRIAL REVOLUTION.   

Στη συνέχεια παρουσιάστηκαν πλήρως οι δράσεις που υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο του 
έργου από την έναρξη του έως και την ημέρα της 2ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας και στην 
Ελλάδα αλλά και στην Βουλγαρία. Στο ανωτέρω πλαίσιο οι υλοποιημένες δράσεις 
παρουσιάστηκαν με τη συνοδεία φωτογραφιών. Με αυτόν τον τρόπο οι συμμετέχοντες 
σχημάτισαν μία ολοκληρωμένη άποψη σχετικά με τι έχει υλοποιηθεί από τους εταίρους 
μέχρι εκείνη την ημέρα. 

Ακόμα, κατά τη διάρκεια της 2ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας του έργου, οι συμμετέχοντες 
πληροφορήθηκαν για τις επερχόμενες δράσεις του έργου και έλαβαν την πρόσκληση του 
ΣΕΠΒΕ με σκοπό να παραβρεθούν σε αυτές. 

Η εν λόγω εκδήλωση δημοσιότητας του έργου εκτός από ενημερωτική λειτούργησε και ως 
εκδήλωση δικτύωσης, διότι οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν τον 
επικεφαλή εταίρο (ΣΕΠΒΕ) και τον εταίρο Νο2 (ΕΚΕΤΑ) του έργου 4th INDUSTRIAL 
REVOLUTION, όπως επίσης και να γνωριστούν οι παρευρισκόμενοι μεταξύ τους και να 
ανταλλάξουν απόψεις σχετικά με το έργο, τις δράσεις του και γενικότερα την 4η 
Βιομηχανική Επανάσταση. 

Για τις ανάγκες δημοσιότητας του έργου 4th INTRUSTRIAL REVOLUTION και 2ης  Εκδήλωσης 
Δημοσιότητας του έργου, μοιράστηκε στους συμμετέχοντες ενημερωτικό και προωθητικό 
υλικό του έργου 4th INDUSTRIAL REVOLUTION. Πιο συγκεκριμένα, το προσωπικό της 
εκδήλωσης, το οποίο ήταν πάντα στον χώρο καλωσορίζοντας, ενημερώνοντας και 
πληροφορώντας τους συμμετέχοντες, μοίρασε στους παρευρισκόμενους έναν φάκελο, ο 
οποίος περιελάμβανε ένα μπλοκ, ένα στυλό, το ενημερωτικό φυλλάδιο του έργου και το 
πρόγραμμα της εκδήλωσης. Όλα τα παραπάνω αντικείμενα φέρουν, εκτός των άλλων, το 
λογότυπο του έργου 4th INDUSTRIAL REVOLUTION. 

Η ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. ανέλαβε για λογαριασμό του ΣΕΠΒΕ τη δημιουργία των 
παρουσιάσεων (ppt.) του έργου 4th INDUSTRIAL REVOLUTION και την υλοποίηση των 
παρουσιάσεων του έργου κατά τη διάρκεια της 2ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας του έργου.  

Τέλος, κατά τη διάρκεια της 2ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας του έργου υπήρξε παροχή 
υπηρεσιών catering που προσέφερε στους καλεσμένους τα παρακάτω: 

Καφέ φίλτρου , Πτι – φουρ διάφορα, Φέτες τσουρέκι (μισή),Ποικιλία από πιτάκια (& 
πιτσάκια), Χυμούς 1.0lit, Νερά 1.5 lit, Πίτα σουβλάκι κοτόπουλο, Καναπεδάκι μεσογειακό, 
Μίνι τορτίγια με γαλοπούλα, Ρολάκια κρύας κρέπας, Ταρτάκι αλμυρό με μους τυριών, 
Σφηνάκια γλυκού διάφορα, Ποικιλία γυμνών κερασμάτων, Αναψυκτικά 1.5 lit, Νερά 1.5 lit 
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Παρακάτω, παρατίθενται αναλυτικά πληροφορίες διοργάνωσης της 1ης Εκδήλωσης 
Δημοσιότητας του έργου 4th INDUSTRIAL REVOLUTION 
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2. Χώρος Διεξαγωγής Εκδηλώσεων Δημοσιότητας 

 

 

Χώρος Διεξαγωγής 1ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας του έργου 

Η ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. υποστήριξε τον ΣΕΠΒΕ στην εύρεση του κατάλληλου χώρου 
διεξαγωγής της 1ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας του έργου. Ειδικά για την 1η Εκδήλωση 
Δημοσιότητας του έργου επιλέχθηκε και χρησιμοποιήθηκε η αίθουσα «Αίολος» που 
βρίσκεται στο ισόγειο του κτιρίου Διοίκησης του ΕΚΕΤΑ, (6ο χλμ. Χαριλάου – Θέρμης, 57001 
Θέρμη, Θεσσαλονίκη). Η αίθουσα διαμορφώθηκε και εξοπλίστηκε σύμφωνα με τις ανάγκες 
της εν λόγω εκδήλωσης.  

Εξοπλισμός αίθουσας 

Η ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. μερίμνησε για λογαριασμό του ΣΕΠΒΕ να υπάρχει ο κατάλληλος 
οπτικοακουστικός εξοπλισμός αλλά και η απαραίτητη σήμανση στην αίθουσα διεξαγωγής 
της εκδήλωσης. 

 Οπτικοακουστικός εξοπλισμός 

Ο οπτικοακουστικός εξοπλισμός της αίθουσας περιελάμβανε: 

o 1 Video Wall,  

o Presenter,  

o Laptop,  

o HDMI Cable και  

o ασύρματη υψηλής ταχύτητας σύνδεση στο διαδίκτυο. 

 

 Σήμανση 

Για τις ανάγκες προβολής του έργου 4th INDUSTRIAL REVOLUTION, τοποθετήθηκε στον χώρο 
1 Roll-up Banner του έργου, ενώ στην είσοδο της αίθουσας και στο εσωτερικό της, 
τοποθετήθηκαν αφίσες ειδικά διαμορφωμένες για  την 1η  Εκδήλωση Δημοσιότητας του 
έργου για την πλήρη ενημέρωση των συμμετεχόντων. 

 

Χώρος Διεξαγωγής 2ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας του έργου 

Η ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. υποστήριξε τον ΣΕΠΒΕ στην εύρεση του κατάλληλου χώρου 
διεξαγωγής της 2ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας του έργου. Ειδικά για την 2η Εκδήλωση 
Δημοσιότητας του έργου επιλέχθηκε και χρησιμοποιήθηκε η αίθουσα «Αθηνά» που 
βρίσκεται στο κτίριο του ΙΠΤΗΛ (6ο χλμ. Χαριλάου – Θέρμης, 57001 Θέρμη, Θεσσαλονίκη). 
Η αίθουσα διαμορφώθηκε και εξοπλίστηκε σύμφωνα με τις ανάγκες της εν λόγω 
εκδήλωσης.  

Εξοπλισμός αίθουσας 

Η ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. μερίμνησε για λογαριασμό του ΣΕΠΒΕ να υπάρχει ο κατάλληλος 
οπτικοακουστικός εξοπλισμός αλλά και η απαραίτητη σήμανση στην αίθουσα διεξαγωγής 
της εκδήλωσης. 

• Οπτικοακουστικός εξοπλισμός 

Ο οπτικοακουστικός εξοπλισμός της αίθουσας περιελάμβανε: 

o 1 Video Wall,  
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o Presenter,  

o Laptop,  

o HDMI Cable και  

o ασύρματη υψηλής ταχύτητας σύνδεση στο διαδίκτυο. 

 

• Σήμανση 

Για τις ανάγκες προβολής του έργου 4th INDUSTRIAL REVOLUTION, τοποθετήθηκε στον 
χώρο 1 Roll-up Banner του έργου, ενώ στην είσοδο της αίθουσας και στο εσωτερικό της, 
τοποθετήθηκαν αφίσες ειδικά διαμορφωμένες για  την 2η  Εκδήλωση Δημοσιότητας του 
έργου για την πλήρη ενημέρωση των συμμετεχόντων. 

 

3. Πρόγραμμα Εκδηλώσεων Δημοσιότητας 

Πρόγραμμα της 1ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας 

Κατά την έναρξη της 1ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας, η Δρ. Ελένη Φελέκη, εκπροσωπώντας 
τον ΣΕΠΒΕ, καλωσόρισε τους συμμετέχοντες με έναν σύντομο χαιρετισμό. 

Στη συνέχεια, η κα Δανάη Κολωνιάρη (ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε.) παρουσίασε αναλυτικά το 
έργο 4th INDUSTRIAL REVOLUTION, τις δράσεις και τα αποτελέσματά του στους 
συμμετέχοντες, με σκοπό την πλήρη ενημέρωσή τους για το έργο στο πλαίσιο του οποίου 
πραγματοποιήθηκε η 2η Εκδήλωση Δημοσιότητας. 

 

Πρόγραμμα της 2ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας 

Κατά την έναρξη της 2ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας, ο κ. Θεόφιλος Μιλωνάς, 
εκπροσωπώντας τον ΣΕΠΒΕ, καλωσόρισε τους συμμετέχοντες με έναν σύντομο χαιρετισμό. 

Στη συνέχεια, ο κ. Θάνος Παπότης (ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε.) παρουσίασε αναλυτικά το έργο 
4th INDUSTRIAL REVOLUTION, τις δράσεις και τα αποτελέσματά του στους συμμετέχοντες, 
με σκοπό την πλήρη ενημέρωσή τους για το έργο στο πλαίσιο του οποίου 
πραγματοποιήθηκε η 2η Εκδήλωση Δημοσιότητας. 
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4. Σχεδιασμός και δημιουργία ηλεκτρονικού αρχείου πρόσκλησης των 
Εκδηλώσεων Δημοσιότητα 

Σχεδιασμός και δημιουργία ηλεκτρονικού αρχείου πρόσκλησης της 1ης Εκδήλωσης 
Δημοσιότητας 

Η ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. υποστήριξε τον ΣΕΠΒΕ στον σχεδιασμό και δημιουργία 
ηλεκτρονικού αρχείου πρόσκλησης για την 1η Εκδήλωση Δημοσιότητας, και επιπρόσθετα 
στην δημιουργία ενός ηλεκτρονικού ενημερωτικού σημειώματος για το έργο 4th INDUSTRIAL 
REVOLUTION και της ηλεκτρονικής μορφής του προγράμματος της εκδήλωσης. Τα ανωτέρω 

αποστάλθηκαν ηλεκτρονικά στη λίστα παραληπτών που τηρεί ο ΣΕΠΒΕ. 

Σχεδιασμός και δημιουργία ηλεκτρονικού αρχείου πρόσκλησης της 2ης Εκδήλωσης 
Δημοσιότητας 

Η ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. υποστήριξε τον ΣΕΠΒΕ στον σχεδιασμό και δημιουργία 
ηλεκτρονικού αρχείου πρόσκλησης για την 2η Εκδήλωση Δημοσιότητας, και επιπρόσθετα 
στην δημιουργία ενός ηλεκτρονικού ενημερωτικού σημειώματος για το έργο 4th 
INDUSTRIAL REVOLUTION και της ηλεκτρονικής μορφής του προγράμματος της εκδήλωσης. 
Τα ανωτέρω αποστάλθηκαν ηλεκτρονικά στη λίστα παραληπτών που τηρεί ο ΣΕΠΒΕ. 

 

5. Δημιουργία και τήρηση εντύπων παρακολούθησης (λίστες 
συμμετεχόντων με υπογραφές) των Εκδηλώσεων Δημοσιότητας 

Δημιουργία και τήρηση εντύπων παρακολούθησης για την 1η Εκδήλωση Δημοσιότητας 
(λίστες συμμετεχόντων με υπογραφές) 

Η ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. υποστήριξε τον ΣΕΠΒΕ στην διαμόρφωση, δημιουργία και 
συμπλήρωση από τους συμμετέχοντες της 1ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας της λίστας 
συμμετεχόντων. Καθ’ όλη τη διάρκεια της 1ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας υπήρχε διαθέσιμο 
προσωπικό της ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. που μεριμνούσε για τη συμπλήρωση και υπογραφή 
της λίστας συμμετεχόντων από τους παρευρισκόμενους. 

Δημιουργία και τήρηση εντύπων παρακολούθησης για την 2η Εκδήλωση Δημοσιότητας 
(λίστες συμμετεχόντων με υπογραφές) 

Η ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. υποστήριξε τον ΣΕΠΒΕ στην διαμόρφωση, δημιουργία και 
συμπλήρωση από τους συμμετέχοντες της 2ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας της λίστας 
συμμετεχόντων. Καθ’ όλη τη διάρκεια της 2ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας υπήρχε διαθέσιμο 
προσωπικό της ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. που μεριμνούσε για τη συμπλήρωση και υπογραφή 
της λίστας συμμετεχόντων από τους παρευρισκόμενους. 
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6. Γραμματειακή υποστήριξη κατά τη διάρκεια των Εκδηλώσεων 
Δημοσιότητας 

Γραμματειακή υποστήριξη κατά τη διάρκεια της 1ης  Εκδήλωσης Δημοσιότητας 

Η ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. προσέφερε γραμματειακή υποστήριξη καθ’ όλη τη διάρκεια της 1ης 
Εκδήλωσης Δημοσιότητας. Πιο συγκεκριμένα, το προσωπικό της ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. που 
συμμετείχε στην εκδήλωση υποστήριξε τον ΣΕΠΒΕ στην πλήρη ενημέρωση των 
συμμετεχόντων, στην φωτογραφική κάλυψη της 1ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας, στην 
συμπλήρωση της λίστας συμμετεχόντων από τους συμμετέχοντες, καθώς φρόντισε και για 
την απαραίτητη σήμανση στον χώρο (σύμφωνα απαιτήσεις δημοσιότητας του Οδηγού 
Πληροφόρησης & Δημοσιότητας του Προγράμματος Ελλάδα – Βουλγαρία 2014-2020, όπως 
έχει εγκριθεί και ισχύει σήμερα) και μοίρασε το υλικό επικοινωνίας του έργου 4th 
INDUSTRIAL REVOLUTION στους συμμετέχοντες. 

Γραμματειακή υποστήριξη κατά τη διάρκεια της 2ης  Εκδήλωσης Δημοσιότητας 

Η ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. προσέφερε γραμματειακή υποστήριξη καθ’ όλη τη διάρκεια της 
2ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας. Πιο συγκεκριμένα, το προσωπικό της ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. 
που συμμετείχε στην εκδήλωση υποστήριξε τον ΣΕΠΒΕ στην πλήρη ενημέρωση των 
συμμετεχόντων, στην φωτογραφική κάλυψη της 2ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας, στην 
συμπλήρωση της λίστας συμμετεχόντων από τους συμμετέχοντες, καθώς φρόντισε και για 
την απαραίτητη σήμανση στον χώρο (σύμφωνα απαιτήσεις δημοσιότητας του Οδηγού 
Πληροφόρησης & Δημοσιότητας του Προγράμματος Ελλάδα – Βουλγαρία 2014-2020, όπως 
έχει εγκριθεί και ισχύει σήμερα) και μοίρασε το υλικό επικοινωνίας του έργου 4th 
INDUSTRIAL REVOLUTION στους συμμετέχοντες. 
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7. Επισιτιστικές Υπηρεσίες – Catering 

Επισιτιστικές Υπηρεσίες – Catering της 1ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας 

Η ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. υποστήριξε τον ΣΕΠΒΕ σε όλες τις ενέργειες προγραμματισμού και 
υλοποίησης των παροχών επισιτιστικών υπηρεσιών κατά τη διάρκεια της 1ης Εκδήλωσης 
Δημοσιότητας. 

Καθ’ όλη τη διάρκεια διεξαγωγής της 1ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας υπήρχαν επισιτιστικές 
υπηρεσίες (catering) διαθέσιμες για όλους τους παρευρισκόμενους.  

Τη Δευτέρα 23 Οκτωβρίου 2023 από τις 12:10 έως τις 13:30 υπήρχε καθ’ όλη τη διάρκεια 
της εκδήλωσης μπουφές, ο οποίος περιελάμβανε τα παρακάτω:  

- Καφές φίλτρου για 30 άτομα 

- Πτι – φουρ διάφορα 

- Φέτες τσουρέκι (μισή) 

- Ποικιλία από πιτάκια (& πιτσάκια) 

- Χυμούς 1.0lit 

- Νερά 1.5 lit 

- Πίτα σουβλάκι κοτόπουλο 

- Καναπεδάκι μεσογειακό 

- Μίνι τορτίγια με γαλοπούλα 

- Ρολάκια κρύας κρέπας 

- Ταρτάκι αλμυρό με μους τυριών 

- Σφηνάκια γλυκού διάφορα 

- Ποικιλία γυμνών κερασμάτων 

- Αναψυκτικά 1.5 lit 

- Νερά 1.5 lit 

 

Επισιτιστικές Υπηρεσίες – Catering της 2ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας 

Η ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. υποστήριξε τον ΣΕΠΒΕ σε όλες τις ενέργειες προγραμματισμού και 

υλοποίησης των παροχών επισιτιστικών υπηρεσιών κατά τη διάρκεια της 2ης Εκδήλωσης 

Δημοσιότητας. 

Καθ’ όλη τη διάρκεια διεξαγωγής της 2ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας υπήρχαν επισιτιστικές 

υπηρεσίες (catering) διαθέσιμες για όλους τους παρευρισκόμενους.  

Την Τρίτη 24 Οκτωβρίου 2023 από τις 12:30 έως τις 13:30 υπήρχε καθ’ όλη τη διάρκεια της 

εκδήλωσης μπουφές, ο οποίος περιελάμβανε τα παρακάτω:  

- Καφές φίλτρου για 30 άτομα 

- Πτι – φουρ διάφορα 

- Φέτες τσουρέκι (μισή) 

- Ποικιλία από πιτάκια (& πιτσάκια) 

- Χυμούς 1.0lit 

- Νερά 1.5 lit 
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- Πίτα σουβλάκι κοτόπουλο 

- Καναπεδάκι μεσογειακό 

- Μίνι τορτίγια με γαλοπούλα 

- Ρολάκια κρύας κρέπας 

- Ταρτάκι αλμυρό με μους τυριών 

- Σφηνάκια γλυκού διάφορα 

- Ποικιλία γυμνών κερασμάτων 

- Αναψυκτικά 1.5 lit 

- Νερά 1.5 lit 

 

8. Δελτία Τύπου και κείμενα για τη δημοσιότητα των Εκδηλώσεων 
Δημοσιότητας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης 

Δελτία Τύπου και κείμενα για τη δημοσιότητα της 1ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας στα 
μέσα κοινωνικής δικτύωσης 

Για τις ανάγκες δημοσιότητας της 1ης  Εκδήλωσης Δημοσιότητας του έργου 4th INDUSTRIAL 
REVOLUTION, η ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. υποστήριξε τον ΣΕΠΒΕ στις προσπάθειες 
δημοσιοποίησης του γεγονότος, με τη σύνταξη και δημοσίευση Δελτίων Τύπου (στην 
Ελληνική γλώσσα και στην Αγγλική γλώσσα), πριν και μετά το πέρας της 1ης Εκδήλωσης 
Δημοσιότητας, τα οποία δημοσιεύθηκαν στην επίσημη ιστοσελίδα του έργου 4th 

INDUSTRIAL REVOLUTION και αποστάλθηκαν στη λίστα παραληπτών που τηρεί ο ΣΕΠΒΕ. 

Επιπρόσθετα, η ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. υποστήριξε τον ΣΕΠΒΕ στη δημιουργία κειμένων για 
την προώθηση της εκδήλωσης και στην ανάρτηση δημοσιεύσεων με τα εν λόγω κείμενα στο 
FACEBOOK και στο LinkedIn. 

Σκοπός των Δελτίου Τύπου και των δημοσιεύσεων ήταν η πληροφόρηση των 
συμμετεχόντων και η προσέλκυσή τους για την συμμετοχή τους στην εκδήλωση. 

 

Δελτία Τύπου και κείμενα για τη δημοσιότητα της 2ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας στα 
μέσα κοινωνικής δικτύωσης 

Για τις ανάγκες δημοσιότητας της 2ης  Εκδήλωσης Δημοσιότητας του έργου 4th INDUSTRIAL 
REVOLUTION, η ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. υποστήριξε τον ΣΕΠΒΕ στις προσπάθειες 
δημοσιοποίησης του γεγονότος, με τη σύνταξη και δημοσίευση Δελτίων Τύπου (στην 
Ελληνική γλώσσα και στην Αγγλική γλώσσα), πριν και μετά το πέρας της 2ης Εκδήλωσης 
Δημοσιότητας, τα οποία δημοσιεύθηκαν στην επίσημη ιστοσελίδα του έργου 4th 
INDUSTRIAL REVOLUTION και αποστάλθηκαν στη λίστα παραληπτών που τηρεί ο ΣΕΠΒΕ. 

Επιπρόσθετα, η ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. υποστήριξε τον ΣΕΠΒΕ στη δημιουργία κειμένων για 
την προώθηση της εκδήλωσης και στην ανάρτηση δημοσιεύσεων με τα εν λόγω κείμενα στο 
FACEBOOK και στο LinkedIn. 

Σκοπός των Δελτίου Τύπου και των δημοσιεύσεων ήταν η πληροφόρηση των 
συμμετεχόντων και η προσέλκυσή τους για την συμμετοχή τους στην εκδήλωση. 
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9. Φωτογράφηση των Εκδηλώσεων Δημοσιότητας 

Φωτογράφηση της 1ης  Εκδήλωσης Δημοσιότητας 

Η ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. υποστήριξε τον ΣΕΠΒΕ στην της 1ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας.  

Πιο συγκεκριμένα, ελήφθησαν φωτογραφίες κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης που 
πραγματοποιήθηκε με σκοπό την πλήρη φωτογραφική κάλυψή της. 

 

Φωτογράφηση της 2ης  Εκδήλωσης Δημοσιότητας 

Η ΕΥΡΩΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε. υποστήριξε τον ΣΕΠΒΕ στην της 2ης Εκδήλωσης Δημοσιότητας.  

Πιο συγκεκριμένα, ελήφθησαν φωτογραφίες κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης που 
πραγματοποιήθηκε με σκοπό την πλήρη φωτογραφική κάλυψή της. 

 

Στα ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ που ακολουθούν παρατίθενται ενδεικτικές φωτογραφίες και σχετικά με 
τα ανωτέρω κεφάλαια αρχεία. 
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10. English Abstract 

1st Dissemination Event 

EUROCONSULTANTS S.A. supported the SEPVE in organizing the 1st Dissemination Event of 
the project 4th INDUSTRIAL REVOLUTION in Thessaloniki, which took place on Monday 23 
October 2023. 

The 1st Dissemination Event of the project was held in Greek at the CERTH Administration 
building (6th km Harilaou - Thermi, 57001 Thermi, Thessaloniki), in the "Aeolos" hall, on 
Monday 23 October 2023, at 12:10-13:30. 

The invitation and the agenda of the event and an information note for the 4th INDUSTRIAL 
REVOLUTION project were prepared and sent by e-mail on behalf of the SEPVE, while a 
telephone confirmation of the participation of the guests who had indicate an interest. In 
this manner, the event's maximum participation was attained.  

The 1st Dissemination Event was designed to fully inform the participants about the 4th 
INDUSTRIAL REVOLUTION project, about the actions implemented and those that are going 
to be implemented in the framework of the project and about the results and the benefits 
created by the project in Greece and Bulgaria.  

More specifically, during the 1st Dissemination Event of the project, the participants were 
extensively informed from Mrs. Danai Koloniari (EUROCONSULTANTS S.A) about the 4th  
INDUSTRIAL REVOLUTION project and the INTERREG V-A cooperation programme "Greece – 
Bulgaria”. More specifically, the following were presented: 

- general information about the project,  

- the objectives of the project 

- the eligible area of the project,  

- the project partners and 

- the work packages of the project.  

In addition, reference was made to the 4th Industrial Revolution in order for the participants 
to fully understand the scope of the 4th INDUSTRIAL REVOLUTION project.   

Afterwards, the actions implemented in the framework of the project from its start until the 
day of the 1st Dissemination Event were fully presented both in Greece and in Bulgaria.  

Also, during the 1st Dissemination Event, the participants were informed about the upcoming 
project activities and received the invitation of the SEPVE to attend them. 

The 1st Dissemination event of the project, apart from being informative, also served as a 
networking event, because the participants had the opportunity to meet the lead partner 
(SEPVE) and partner No 2 (CERTH) of the 4th  INDUSTRIAL REVOLUTION project, as well as to 
get to know each other and exchange views on the project, its actions and the 4th Industrial 
Revolution in general. 
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Participants received information and promotional materials for the 4th INDUSTRIAL 
REVOLUTION Project in order to meet the project's publicity needs. Additionally, press 
releases were issued both before and after the 1st Dissemination Event in both Greek and 
English. These press releases were sent to the SEPVE's recipient list. Also, related posts 
about the seminar were prepared and published on the official website of the 4th Industrial 
Revolution project, on FACEBOOK and on the LinkedIn.  

Finally, during the 1st dissemination Event of the project, catering services were provided to 
the participants. 

2nd Dissemination Event 

EUROCONSULTANTS S.A. supported the SEPVE in organizing the 2nd Dissemination Event of 
the project 4th INDUSTRIAL REVOLUTION in Thessaloniki, which took place on Tuesday 24 
October 2023. 

The 2nd Dissemination Event of the project was held in Greek at the ITI building (6th km 
Harilaou - Thermi, 57001 Thermi, Thessaloniki), in the "Athena" hall, on Tuesday 24 October 
2023, at 12:30-13:30. 

The invitation and the agenda of the event and an information note for the 4th INDUSTRIAL 
REVOLUTION project were prepared and sent by e-mail on behalf of the SEPVE, while a 
telephone confirmation of the participation of the guests who had indicate an interest. In 
this manner, the event's maximum participation was attained.  

The 2nd Dissemination Event was designed to fully inform the participants about the 4th 
INDUSTRIAL REVOLUTION project, about the actions implemented and those that are going 
to be implemented in the framework of the project and about the results and the benefits 
created by the project in Greece and Bulgaria.  

More specifically, during the 2nd Dissemination Event of the project, the participants were 
extensively informed from Mr. Thanos Papotis, about the 4th INDUSTRIAL REVOLUTION 
project and the INTERREG V-A cooperation programme "Greece – Bulgaria”. More 
specifically, the following were presented: 

- general information about the project 4th INDUSTRIAL REVOLUTION and the INTERREG V-A 
cooperation programme "Greece – Bulgaria”,  

- the objectives of the project 

- the eligible area of the project,  

- the project partners and 

- the work packages of the project.  

In addition, reference was made to the 4th Industrial Revolution in order for the participants 
to fully understand the scope of the 4th INDUSTRIAL REVOLUTION project.   

Afterwards, the actions implemented, both in Greece and in Bulgaria, in the framework of 
the project from its start until the day of the 2st Dissemination Event were fully presented. 
Also, during the 2st Dissemination Event, the participants were informed about the 
upcoming project activities and received the invitation of the SEPVE to attend them. 



Deliverable D.2.4     
 

 

The second dissemination event of the project, apart from being informative, also served as 
a networking event, because the participants had the opportunity to meet the lead partner 
(SEPVE) and partner No 2 (CERTH) of the 4th  INDUSTRIAL REVOLUTION project, as well as to 
get to know each other and exchange views on the project, its actions and the 4th Industrial 
Revolution in general. 

Participants received information and promotional materials for the 4th INDUSTRIAL 
REVOLUTION Project in order to meet the project's publicity needs. Additionally, press 
releases were issued both before and after the 2nd Dissemination Event in both Greek and 
English. These press releases were sent to the SEPVE's recipient list. Also, related posts 
about the seminar were prepared and published on the official website of the 4th Industrial 
Revolution project, on FACEBOOK and on the LinkedIn.  

Finally, during the 2st dissemination Event of the project, catering services were provided to 
the participants. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β: ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΕΚΔΗΩΣΕΩΝ 

ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ:  ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ CATERING ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΤΩΝ 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ 

 

1η  Εκδήλωση Δημοσιότητας 
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2η  Εκδήλωση Δημοσιότητας 

 

  

 

 

 



Deliverable D.2.4     
 

 

 

  



Deliverable D.2.4     
 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε: ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗ 1Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ 
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ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗ 2Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΣΤ: ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ ΣΤΑ ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ 
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https://www.typologos.com/i-proetoimasia-kai-i-enimerosi-gia-ti-4i-viomichaniki-

epanastasi-1/  

https://www.typologos.com/i-proetoimasia-kai-i-enimerosi-gia-ti-4i-viomichaniki-epanastasi-1/
https://www.typologos.com/i-proetoimasia-kai-i-enimerosi-gia-ti-4i-viomichaniki-epanastasi-1/
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ζ: ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ ΤΩΜ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ 

1η  Εκδήλωση Δημοσιότητας 
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2η  Εκδήλωση Δημοσιότητας 
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